

多汁水果大卖 亲水避暑游闹猛 宠物也赶着来“理发”

谁在趁“热”赚钱



财经观察

随着宁波进入“烧烤模式”，各种防暑降温用品逐渐热卖。而宁波的宠物宝宝们也非常怕热，加入了夏季防暑避暑消费的大军。记者昨日在采访中了解到，宁波第一波夏季高温市场消费已经快速启动。

记者 孙美星 周雁 杨江
实习生 林若男



昨日下午，江东一家宠物医院的工作人员正在为宠物剪毛。 记者 王增芳 摄

■相关新闻

我市电网负荷昨创新高

商报讯 (记者 杨江 通讯员 唐瑾瑾) 随着宁波迎来新一轮高温天气，最高气温超过35℃，昨天上午10点27分，宁波电网统调最高负荷达到960.025万千瓦，再次刷新今年以来电网最高负荷新高。

记者从国家电网宁波供电公司获悉，今年夏天，我市预计统调最大用电需求将达1050万千瓦，比上年增长4.69%，如遇极端持续高温天气，最大用电需求将达1100万千瓦以上。

不过市民无需担心夏天用电的紧张形势，特高压（一回路特高压直流电网可以送600万千瓦电量，相当于现有500千伏直流电网的5到6倍，而且送电距离也是后者的2到3倍，因此效率大大提高）和4台发电机组的投运将缓解我市用电紧张形势。

饮用水高峰到来 但不会涨价

商报讯 (见习记者 余婧婧) 昨日，记者从宁波市饮用水商会和饮用水企业了解到，7月份我市饮用水销量较之前增加40%左右。

饮用水高峰到来，本地饮用水企业会不会趁机抬高价格？“从目前来看，涨价的可能性微乎其微。”宁波市饮用水商会秘书长董雅尔说，一方面是因为饮用水企业的竞争很激烈，跟去年相比，本地桶装水的销售量呈下滑趋势，不少桶装水小企业也面临着生存困境；另外，我市饮用水行业内部也在进行整合，目前涨价的可能性不大。

●链接

高温天饮水要注意这些

董雅尔提醒市民，无论是瓶装水还是桶装水，高温天都要避免阳光直接照射，尤其是含矿物质丰富的矿泉水。“此外，由于夏季车厢里温度很高，饮用水放在车里很容易变质，所以市民应避免将饮用水储存在车里。”

其次，储水时间不宜过长。“小瓶水开启后要马上饮用，尽量不要过夜。一般5加仑（19升左右）的桶装水，建议消费者在一个星期之内喝完。”董雅尔说。此外，她还建议市民要定期清洗饮水机。“通常来说，3个月到半年左右最好清洗一次。如果使用频繁的，也可以增加清洗的频率。”

空调

连续的高温天气，使得空调销售骤然升温，短短一个星期不到的时间，宁波苏宁的空调日最高销售量就从800台一天飙升到1800台，空调安装工也进入一年中最忙碌的时期。

“今年夏天天气热得晚，整个6月空调

苏宁日销空调1800台

销售都一般，但从7月中旬开始，空调销售明显上涨，现在日均最高空调销售量比6月翻了一倍，同比去年七月增长有三成左右。”苏宁电器空调部陈经理介绍，为了保证空调安装，2人一组的空调安装工每天早上6点

多出门，晚上7点多才能回家，一天最多要装十几台空调。从空调销售情况看，选择变频空调的消费者越来越多，价位在3000元~3500元的变频空调，和价位在2500元~2700元的定速空调最受市民欢迎。

水果

酷热难耐，多汁又解暑的水果销售也连续飘红。

昨天一早，记者在甬蔬果品批发市场看到，来进货的车辆排满了市场门口，小货车上满载了西瓜、水蜜桃、葡萄等各种水果。“现在西瓜、桃子、葡萄是最畅销的水果了，

西瓜、桃子、葡萄最受欢迎

其中解暑的西瓜最受欢迎，每天销量达到100吨左右，比上周增长10%。”市场有关负责人介绍，西瓜的价格没有太大变化，上海瓜和宁波本地瓜批发价在3元左右/公斤，安徽瓜批发价在1.6元左右/公斤。

眼下正是葡萄、水蜜桃上市旺季，这

两种多汁的水果也很受欢迎。其中葡萄的销量一天有90吨，主要来自宁波本地。随着高温天的持续，前段时间口味偏淡的水蜜桃开始变得更加甜美，且逐渐进入上市高峰，产地主要来自宁波本地和山东，一天销量达到180吨。

亲水游

这几天微信朋友圈流行一个宁波话段子，“接面子（今天）36℃，明教（明天）37℃，后捏子（后天）38℃，眼睛一煞（转眼间），进入烧烤模式”。进入三伏天之后，戏水、漂流、海边游等亲水游迅速成为甬城旅游市场的热点。

记者从诸多涉水类别的景区了解到，刚刚过去的周末，迎来了今夏第一个避暑游高峰。上周末两天，东钱湖水上乐园接待的游客数量超过了1万人次，达到了今年游客的最大接待量。景区还在夏日特意增设了火把

各景区游客迎来避暑高峰

节和夜游活动。

松兰山景区上周末的接待人数也超过了万人。据松兰山相关负责人介绍，为了丰富松兰山文化旅游产品，暑期景区策划推出了以“来松兰山，跟着松兰猫一起律动”为主题的沙滩音乐节。沙滩音乐节每周末举行，有炫目舞台音乐表演、魔音棒、沙滩寻宝、动感排球、水上足球、律动垂钓、音嗨地带等活动游戏。

另外，我市周边的四窗岩漂流、云河漂流、李家坑漂流等漂流景区，也是最

近出行的大热门。上周末各类自驾与团团的游客出行都达到了入夏以来的首个高峰。

除了在周边转悠，也有不少游客选择了休假去外地避暑。暑期我市开通的避暑线路有秦皇岛、北戴河以及内蒙古海拉尔等。“近期包车推出了4日自由行二大一小3999元的促销活动，效果还不错，每次包车的上座率都能接近满座。”负责包车的省中旅宁波分社副总经理任小伟告诉记者。

宠物消暑

狗狗扎堆“理发”

进入三伏天，帮助宠物“理发脱毛”消暑的市民越来越多，许多宠物店将各种消暑项目挂在了店内醒目位置，形成了一整套“宠物消暑服务”。

在江东贺丞路康丽宠物医院里，记者看到，几只雪瑞纳、萨摩、泰迪等宠物犬正在等候店内的师傅为其“剃发”，以便脱去厚厚的“外衣”。

“大热天人都热死了，何况我们花生米还披着‘厚厚的外衣’，看着都难受，是时候给它‘理个发’了。”市民王女士带着自家的萨摩来剃毛。在康丽宠物医院内，工作人员小冯边为花生米“理发”，边对记者说，夏天到了，剃毛的宠物也变多了，一天最起码可以达到二三十只，比以往多了三成。二十分钟不到，花生米就被修剪得整整齐齐。虽然时间短，但花生米的“理发”价格一点也不便宜，“理发价格”是根据狗的大小和毛的长短来定的。”小冯说，“这种大型萨摩犬是

80元，像古牧羊犬价格就要100元。”看来狗狗的“理发”费用比人还要贵。

记者走访了海曙区、江东区等多家宠物店发现，为宠物犬洗澡也是笔不小的开支。位于江东区南镇安街的“宠吧”宠物店老板孙婷婷告诉记者，宠物洗澡价格都按它的体重来算。一般体型较小的宠物犬比如泰迪、比熊，它们的洗澡价位在25元左右，体型中等的宠物在30元左右，体型较大的宠物在40元左右。

同时宠物消暑产品的销量也在增加。除了为宠物犬剪毛外，也有不少市民选择购买沐浴用品自己给宠物洗澡，不过狗狗的沐浴用品价格也不菲。在一宠物店，市民王女士刚刚为自己家的泰迪犬购买了进口的宠物香皂，需要168元。“一进入三伏天，宠物消暑产品经常卖脱销，有些产品还需要预定。”该宠物店工作人员介绍。

民泰财富之窗

浙江民泰商业银行
ZHEJIANG MINTAI COMMERCIAL BANK

民泰银行小微金融服务

简捷
高效

商惠通贷款 最快1天完成办理

随贷通贷款 24小时自助循环贷款、还款

企业网银 异地跨行转账汇款0手续费

贷款网上申请 申请仅需5分钟，3日内联系或受理

随意行贷款 24小时金融IC卡手机信贷平台

网点	地址	电话	网点	地址	电话
宁波分行	鄞州区钱湖北路942号(原五洲大厦)	82807088	象山支行	象山县丹东街道丹南路299-315号	25781009
厦门分行	厦门市思明区镇邦路2-16号	58125602	海曙支行	海曙区环城西路南段429号	1118596111
慈溪支行	慈溪市观海卫南路28-100号	23705868	余姚支行	余姚市四明西路725-742号	58228775
北仑支行	北仑区长江路1009号	55128878			

网址: www.mintai.com 客服热线: 96521